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 2
formalno verificiran. On će biti prvi puta prezentiran na planiranoj tematskoj sjednici ovoga 
Povjerenstva nakon ljetne stanke. 
U raspravi je Jozo Križanović komentirao informaciju i predložio da u nazivu Strategije riječ 
„uznemiravanja“, kao širi pojam, bude stavljena ispred riječi: „seksualnog uznemiravanja“. 
Također, predložio je da rok za primjenu bude pet godina, te da se posebice apostrofira 
domaća kaznena politika, odnosno kazneno zakonodavstvo kao dio domaćeg pravnog okvira 
za izradu Strategije. 
Zaključeno je da predstavnici Povjerenstva iznesu ove primjedbe prilikom rasprave u radnoj 
skupini, a mogu biti prezentirane i na tematskoj sjednici Povjerenstva o ovome dokumentu. 
 
Ad-3. Pripreme za posjet Odboru za gender pitanja Parlamenta Kraljevine Švedske  
 
Predsjedatelj Povjerenstva ukratko je podsjetio na dosadašnje aktivnosti Povjerenstva u 
pripremi posjeta Parlamentu Kraljevine Švedske, te bi danas trebalo imenovati šestočlano 
izaslanstvo koje bi u rujnu realiziralo radni posjet. 
Nakon obavljenih konzultacija u izaslanstvo su imenovani: VinkoZorić, Mirjana Malić, Remzija 
Kadrić, Halid Genjac, Savo Erić i Davorin Semenik. 
Zaključeno je domaćinima predložiti termin posjeta, tj. njegov početak 22. ili 23. rujna, te da 
tajnik Povjerenstva nastavi obavljati daljnje pripreme. 
 
Ad- 4. Informacija tajnika Povjerenstva o pripremi publikacije o parlamentarnoj dimenziji 

kampanje Parlamentarne skupštine Vijeća Europe u borbi protiv nasilja nad 
ženama, uključujući obiteljsko nasilje 

 
Obavljena je rasprava o pisanoj informaciji tajnika Povjerenstva, kojom je konstatirano da su 
obavljene sve pripreme za tiskanje publikacije. Nakon rasprave prihvaćena je Informacija i 
zaključeno je da predsjedatelj Povjerenstva uputi zahtjev tajniku Zajedničke službe PSBiH za 
odobravanje potrebnih sredstava za izdavanje publikacije. 
 
Ad-5. Ostala pitanja 
 
U sklopu ove točke dnevnoga reda, tajnik Povjerenstva upoznao je nazočne da nije upriličen 
susret s gender povjerenstvom Parlamenta  FBiH zbog nemogućnosti usklađivanja termina, te 
će susret biti realiziran nakon godišnjih odmora, što je i prihvaćeno 
 
Nakon što je dnevni red iscrpljen, sjednica je okončana u 13.10 sati. 
 
 
TAJNIK POVJERENSTVA          PREDSJEDATELJ POVJERENSTVA 

 
        Davorin Semenik           Vinko Zorić    
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